

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (українська мова і література); галузі знань 01 Освіта / Педагогіка; освітньої кваліфікації – бакалавр середньої освіти (українська мова і література), професійної кваліфікації – вчитель української мови і літератури

На сьогодні відбувається стрімкий розвиток нашої держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й в освіті. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема філологічної, зорієнтовують ЗВО на підготовку фахівців з високими інтелектуально-розвиненими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації і саморозвитку. З огляду на вищезазначене актуальною стає розробка нових освітніх програм, що відповідають сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері освіти.

Рецензована освітня програма «Середня освіта (українська мова і література)» розроблена проектною групою історико-філологічного факультету ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, згідно з видами і завданнями освітньої діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Схвальним є те, що програмою передбачено використання сучасних підходів (особистісно-орієнтований, діяльнісний, компетентнісний) до викладання української мови та літератури на підставі передового українського й міжнародного досвіду, ефективні методи й освітні технології навчання.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньої програми «Середня освіта (українська мова і література)» повністю відповідає завданням, загальним та фаховим компетентностям освітньої програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «014 Середня освіта (українська мова і література)» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Рецензент



Назарук Ніна В'ячеславівна, вчитель

української мови вищої кваліфікаційної категорії, директор ЗОШ №8